



策划:史慧玉 孙振余 王首道

11月20日,又有爱心企业、团队不断加入关爱行动,为环卫工人送温暖

洁净了城市,我们温暖他们

关爱一线环卫工人,需要您的一份力量,欢迎加入"2024暖橙行动

"从2021年第一次加入'暖橙行动'算起,到今年已经第四年了,我们希望这份温暖接力传递下去,所以我们申请继续加入……"11月20日一 早,长春市心系天下在路上志愿者团队的志愿者代表赵月电话中表示,他们团队希望在寒冬里为环卫工人送去关爱

有爱的冬天不寒冷,长春市肯德基门店也申请加入"2024暖橙行动",用现有的空间和服务,让环卫工人感受到暖意与尊重。与商家同样热心



四年守护>>

浓情关爱持续温暖环卫工人的心

长春市心系天下在路上志愿者团队 2016年成立,成员200多人,共发起70余场 公益活动,募捐物资超100万元。2021年, 该团队首次加入"暖橙行动"并进行了爱心捐 款,此后不间断地为环卫工人送温暖。

"今年最冷的时候还没到,但我们都很惦 记他们,毕竟他们每天凌晨都要走上街头,为 城市的环境整洁付出辛苦,值得我们送上-份爱心。"志愿者代表赵月说,团队目前已经 开始动员,大家都很积极踊跃,希望一份份爱 心能够让环卫工人感受到尊重与敬意。

她也表示,多年来团队一直以公益善举 倾力关注各类群体,其中包括关爱患病儿童 群体,为那些稚嫩的生命送去温暖与希望;联 合省慈善总会关爱孤寡老人、帮扶残疾人,为 那些孤苦的身影送去关怀与慰藉;开展助学 项目,助力贫困学子勇敢追逐梦想,而环卫工



心系天下在路上志愿者团队 资料图片

人是他们经常会关注的群体。"他们洁净了城 市,我们温暖他们的心!"赵月表示,团队会一 直支持"暖橙行动",希望全社会都能尊重、理 解环卫工作。

爱心延续>>

肯德基开放空间分享余量食物传递关爱

"2024 暖橙行动"也得到长春市肯德基 门店的支持与响应。自2023年起,长春市5 家肯德基餐厅同步启动食物驿站项目。

食物驿站"推出以来,每天都有市民前 来领取,其中也有工作在附近的环卫工人。 长春市肯德基也希望借助"2024 暖橙行动" 持续推介"食物驿站",传递爱心,让环卫工人 可以在5家餐厅——磐谷餐厅、车城万达餐 厅、临河餐厅、公平路餐厅、君子兰餐厅免费 领用。送上一份关爱的同时,唤起大家对于 食物的珍视

与此同时,长春市肯德基门店也开放空 间,为环卫工人提供免费热水、充电及如厕等 便捷服务,在全社会营造关心、关爱"城市美



肯德基关爱环卫工人 资料图片

容师"的良好氛围,让寒冬里坚守岗位的环卫 工人感受到应有的尊重与敬意。

爱的互动>>

环卫工人收获市民的问候与关爱

"工作辛苦,但从内心来讲,我是越做 越开心。"20日,在前进大街上工作的环卫 工人赵大姐说,因为常常收到好心人的善

意,她工作上越来越有动力。 赵大姐说:"'暖橙行动'的影响力越 来越大,不少市民是看到了报纸的报道, 特别问候我们,叮嘱我们注意安全,感谢社会各界对我们的关心和关爱。"在从事 环卫事业的15年中,她说得到了社会各界 的帮助和支持, 这让她深深感受到社会各 界对环卫工人的尊重和照顾。

"城市的美容师,辛苦了! 我们享受整 洁的环境,是你们用汗水换来的!"一位城 市晚报的读者为环卫工人留言说道。环卫 工人们听后,脸上露出了欣慰的笑容,仿佛 在这一刻,他们的辛劳得到了认可与尊 重。正是这种简单而真挚的关心,让环卫 工人们感受到来自社会的温暖与关怀。

市民参 与方式

(一)个人参与

募捐平台:吉林省慈善总会在城市晚 报官方微信公众号"掌上吉林"开设专门 捐赠通道,扫描二维码进入捐赠通道,捐 款后即获得电子捐赠证书。

(二)号召身边人参与

将获得的"捐赠证书"发布在微信

朋友圈,号召更多人参与"2024暖橙行

(三)征集爱心驿站

欢迎爱心机构为环卫工人提供温暖 的歇脚处,让他们在寒冬里有一个短暂休 息的"家"。我们将为这些温暖歇脚处发 放"暖橙行动爱心驿站"标识。

与方式

(一)捐款通道

账户信息:

吉林省慈善总会账号

22050145010009333333

开户行:中国建设银行长春西安大路

附注:暖橙行动(打款时备注一定要写) (二)捐物通道

可自行采购暖心物资,在捐赠当天运 送至捐赠地点。请保留好采购发票,提供 给吉林省慈善总会换成捐款发票。

(三)公益见证

1.本次活动,城市晚报将在全媒体平 台推进,捐款机构名称将在新闻报道中得 以体现。

2. 捐款企业、个人捐款后将即时获得

省慈善总会给 出的电子捐赠 证书。

(四)温馨

提示

爱心企业、 机构或个人进 行捐款时,如果 想要系统自动 颁发的捐赠证 书,需先注册登 录后再捐款。

本版文字、图片 城市晚报全媒 体记者 刘佳雪

